Libro FENG SHUI para el MUNDO.

El feng shui nos ayuda a estar en sintonía con el universo.
Aprender a vivir en sincronía con el universo podríamos decir que es la clave de la felicidad.
Saber cuando hay que esperar, cuando hay que actuar en función del apoyo que nos da la energía universal es aprender a vivir en paz.
Podemos pensar que significa la total aceptación y que ello nos llevara a ser meros títeres que estaremos a merced de un destino escrito. Nada mas lejos de la realidad, pues es precisamente cuando no vivimos en sincronía, cuando queremos obtener deseos fuera de nuestra realidad en un instante preciso y no los conseguimos, es cuando nos sentimos infelices.
Vivir en sincronía nos da la paz,  la libertad y la seguridad de que tenemos siempre todo cuando necesitamos y cualquier deseo sabemos que es una realidad, por el mero hecho de estar entre nuestros objetivos.
Vivir en sincronía es saber que somos parte de un todo, de un universo cambiante y que nuestros pensamientos, palabras y acciones tienen un impacto en la totalidad. Es saber que no hay seres mas importantes que otros, pero tampoco menos, es conocer la realidad de un mundo del que somos parte activa de creación.
Conseguir ser conscientes de esta verdad es lo mas complejo. En el momento que lo somos, desaparecen el miedo, la lucha, los juicios y la separación de los demás, nuestra vida cobra un sentido diferente y aunque nos percibimos como un cuerpo sabemos que no estamos separados de los demás, que algo profundo, único y eterno nos une a todos y al universo.
Tenemos herramientas para comprender que esto es una realidad, que no es un deseo lejano de algunos , sino que podemos experimentar esta verdad comprendiendo y experimentando las llamadas artes antiguas de la metafísica china.
 Seguramente hay mas vías para llegar al mismo lugar del Ser dentro de ti, pero  en este libro te introducimos a las que me han llevado a mi a experimentar la paz interna y que cada día me muestran una vida de amor en un mundo atrapado en una visión de temor y sufrimiento.
Las cinco artes de la metafísica china  nos muestran la unión del universo con el hombre y con la naturaleza, podemos conocerlas y experimentar esa conexión del universo con la energía de la tierra y con la energía del hombre y ver la sincronía de acontecimientos en el espacio y el tiempo que nos lleva a la visión de una realidad en la que no estamos desconectados de nada. Porque nuestro destino esta intrínsecamente unido al cielo y a la tierra y a cada uno de los seres que habitan con nosotros. 
En este libro queremos aportar al mundo unas pinceladas de estas antiguas artes de la metafísica china.
Las artes que veremos en el libro son:
Feng Shui  - el arte de las formas
Bazi , los cuatro pilares – el arte del destino
I Ching – el arte de la adivinación.
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